



Novinky Lässig potěší rodiče i děti

Lässig: Ekologické bambusové nádobí pro malé strážníky i designové úložné boxy



Některé děti jsou velcí jedlíci od malička, jiné spíše zobou. Jedno mají ale společné všechny děti – milují své vlastní nádobí. Zejména pak to s obrázky, které akorát padne do jejich malých ruček. Přesně takové je také nové nádobí německé značky Lässig, které je navíc ekologické, vyrobené z přírodního materiálu - bambusu. Misky, talířky, hrnečky, ale také lžice a sety jsou krásné, ale také šetrné k životnímu prostředí. Jedná se o zdravou a

elegantní alternativu plastového nádobí. Další novinkou jsou tři typy elegantních boxů, které uijeme jako praktickou úschovnu hraček. Skvěle vypadají, snadno se udržují, a když je nebudeme potřebovat, jednoduše je složíme na „placku“ a uložíme na později. Více informací na www.babypoint.cz.

Novinka # 1

BAMBUSOVÉ NÁDOBÍ PRO NEJMENŠÍ LÄSSIG BAMBOO

Talířky, mističky, hrnečky, hrnečky, které netečou, set lžic nebo celá sada, se vším potřebným – to je nová [bambusová kolekce nádobí](#) pro nejmenší značky Lässig. Všechno nádobí má společné jmenovatele – kvalitu a krásný vzhled, který si užijí jak děti, tak i jejich rodiče. Nádobí je vyrobeno z vysoce kvalitního přírodního materiálu Raw bambusu a kukuřice, spolu s malým množstvím pojivového materiálu melaminu. Je tedy zdravou alternativou k plastovému nádobí. Skvěle se hodí pro děti od 12 měsíců a můžeme ho mýt bez obav v myčce. Naopak není vhodné do mikrovlnné trouby.



Děti potěší krásné malované motivy, ze kterých si vyberou jak kluci, tak holčičky, rodiče ocení absolutní zdravotní nezávadnost, ale také dlouhou životnost nádobí.

Orientační prodejní ceny nádobí Lässig jsou:



Talířek

Lässig Plate Bamboo = 190 Kč



Miska

Lässig Bowl Bamboo = 190 Kč



Netekoucí hrnek

Lässig Slippy Cup Bamboo = 210 Kč



Hrnek

Lässig Mug Bamboo = 160 Kč



Sada lžic

Lässig Spoon Set Bamboo = 210 Kč



Sada nádobí

Lässig Dish Set Bamboo = 580 Kč

Novinka # 2



ÚLOŽNÉ BOXY LÄSSIG SNADNO POJMOU ROZHÁZENÉ HRAČKY V POKOJÍKU

Hračky rozprostřené po podlaze celého dětského pokojíku. Noční můra, ale také každodenní záležitost snad všech rodičů. S novými [úložnými boxy Lässig](#) bude úklid pokojíku snadný a bude bavit i malé nepořádníky. Tři varianty – truhla s víkem, prostorná kostka a koš na prádlo – skvěle

vypadají, snadno se udržují, díky postranním poutkům se dají přenášet, a pokud je zrovna nepoužíváme, složíme je na „placku“ a uložíme na později. Boxy pojmu hračky, knížky, plyšáky a další dětské poklady. Ve dvou elegantních vzorech – pruhy a puntíky.

Orientační prodejní ceny úložných boxů Lässig jsou:



Lässig Laundry Bag = 760 Kč



Lässig Toy Trunk Allover = 890 Kč



Lässig Toy Cube Storage = 630 Kč

O společnosti Babypoint s. r. o.

Společnost Babypoint s. r. o., přední český výrobce a dovozce dětského zboží, byla založena v roce 1995, kdy se věnovala především prodeji dětských kočárků. V současné době si firma pod stejnojmennou značkou nechává vyrábět sportovní kočárky a golfové hole, autosedačky, cestovní postýlky, jídelní židličky, přebalovací podložky a další doplňkový sortiment pro děti. Veškeré produkty jsou testovány a certifikovány podle platných evropských norem. Kromě vlastní značky **Babypoint**, se společnost podílí na vývoji moderních kočárků značky **X-lander**, kterou exkluzivně dováží na český trh. Od roku 2009 představují nedílnou součást sortimentu autosedačky norské značky **BeSafe**, které patří z hlediska bezpečnosti na samý vrchol evropského žebříčku, jak potvrzují hodnocení prováděná např. německým autoklubem ADAC. V roce 2011 firma rozšířila nabídku o moderně řešené a vysoce odolné sportovní kočárky německé značky **TFK (Trends For Kids)** i o hluboké kočárky značky **Navington** specifického designu. V roce 2014 byla do sortimentu zařazena luxusní německá značka **Lässig** s nabídkou stylových a praktických kabelek, tašek, batůžků, brašen a dalších doplňků různého designu pro děti a dospělé. Dále upozorníme na prémiové dětské fusaky norské značky **Voksi**, v ČR šité funkční hřejivé doplňky značky **Little Angel**® nebo nafukovací kruh pro kojence a batolata značky **Baby Ring**. Předloni přibýly stylové autosedačky, kočárky, židlička či lehátko **JOIE** z Velké Británie, od loňska nově nabízíme sortiment holandské značky **Nuna** i ekologické plenky, podložky a ubrousky značky **MonPeri**. V letošním roce přibyla do nabídky také britská značka **yoomi**, která se specializuje na kompletní sortiment kolem krmení miminek. Produkty společnosti Babypoint s.r.o. jsou k dostání ve více než 250 smluvních prodejnách po celé ČR, firma se pravidelně účastní pořádaných veletrhů, například mezinárodního veletrhu potřeb pro děti PRODÍTĚ či českých veletrhů zaměřených na děti FOR KIDS a FOR BABIES. Na jaře 2014 obdržela první místo v regionální internetové anketě TOP FIRMA PŘÍBRAMSKO 2013 (v kategorii 11-50 zaměstnanců).

Více informací naleznete na: www.babypoint.eu.

Pro další informace, prosím, kontaktujte:

Linda Maletínská

Privilege PR, s.r.o.

GSM: +420 775 944 267

E-mail: maletinska@privilegepr.cz